В 2023 году противодействие коррупции в Администрации МО «Еравнинский район» осуществлялось в соответствии с положениями Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, Антикоррупционной программы Республики Бурятия на 2021-2024 годы, Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании «Еравнинский район» на 2021-2024 годы, а также основными направлениями, предусмотренными федеральным, республиканским законодательством, муниципальными нормативными правовыми актами о противодействии коррупции.
В Администрации МО «Еравнинский район» самостоятельное подразделение по профилактике коррупционных правонарушений отсутствует. Ответственным исполнителем за ведение работы по профилактике коррупции и иных правонарушений является начальник юридического отдела Администрации. Нормативно-правовая база по противодействию коррупции приведена в соответствие с федеральным законодательством. 
В 2023 году проведена работа по профилактике коррупции, в том числе по формированию у муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, населения отрицательного отношения к коррупции. В рамках этой работы были проведены следующие мероприятия.
Проведены семинарские занятия с муниципальными служащими и работниками муниципальных учреждений, главами и специалистами сельских поселений по исполнению законодательства о противодействии коррупции, о сдаче сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В рамках проведения мероприятий муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности, ознакомлены с обзорами практики по антикоррупционной деятельности, направленными в адрес Администрации отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В рамках мониторинга, проведенного отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проведен семинар с сотрудниками администрации. На 2 квартал 2024 года запланировано проведение аналогичных мероприятий с сотрудниками подведомственных учреждений.
В марте-апреле 2024 проводится работа по сбору сведений о доходах глав местных администраций и депутатов представительных органов местного самоуправления района и сельских поселений за 2023 год, сведения будут сданы в установленный срок в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия. В рамках взаимодействия с сельскими поселениями проводится регулярное консультирование муниципальных служащих по вопросам, связанным с профилактикой коррупционных правонарушений, осуществляется направление информационных писем, методических рекомендаций, материалов судебной практики, а также материалов антикоррупционной направленности.
При анализе сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера проводится проверка на предмет соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, включая соблюдение порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы. Ведется постоянная работа по сбору сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих, и лиц, претендующих на замещение должностей муниципальной службы. Ответственность за данное направление деятельности возложена на начальника организационного отдела Администрации, распоряжением от 14.06.2022 года №169.
В рамках анализа сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера осуществляется мониторинг соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы МО «Еравнинский район», требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов. Исполнение требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе отслеживается специальной комиссией. За 2023 года проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Муниципальным служащим оказывается консультативная помощь при реализации муниципальными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры РФ, иные федеральные государственные органы, государственные органы Республики Бурятия обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных нарушений. Случаев склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений в 2023 году не было. 
В целях обеспечения информационной открытости решений, принимаемых комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, информация о деятельности комиссии размещается на официальном сайте МО «Еравнинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
[bookmark: _GoBack]Формированию в обществе отрицательного отношения к коррупции способствует размещение информации на официальном сайте МО «Еравнинский район» в сети Интернет. Размещенная на сайте информация в настоящее время соответствует требованиями действующего законодательства, во исполнение рекомендаций отдела актуализирована. Имеется Интернет-приемная (электронная приемная) и телефон доверия по приему обращений граждан о фактах коррупции. Сообщения о фактах коррупции или злоупотреблении служебным положением не поступали.
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